

ایئر لنک کمیونیکیشن لمیٹڈ

پوسٹل بیلٹ پیپر

جمعرات 27 مارچ 2025 کو صبح 10:00 بجے پرل کانٹینیٹنٹل ہوٹل، شاہراہ قائد اعظم، لاہور، پاکستان میں منعقد ہونے والے غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کاروبار کے لیے

ٹیلی فون ۶-۳۵۱۵۱۳۳۵ (۹۲-۳۲) UAN: ۳۶۸-۶۶۷-۱۱۱-۰۲۲ ویب سائٹ: www.airlinkcommunication.com

فولیو ای ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر پراکسی ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
منعقدہ حصص کی تعداد	
کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ / پاسپورٹ نمبر (کاپی منسلک کی جائے گی)	
اضافی معلومات اور انکوائریز (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن، اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
مجاز دستخط کنندہ کا کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ / پاسپورٹ نمبر (نقل منسلک کرنا ہے)	

میں/ ہم مندرجہ ذیل عام قراردادوں کے سلسلے میں پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا/ اپنا ووٹ استعمال کرتا ہوں اور ذیل میں دیے گئے مناسب خانے میں ٹک (م) کا نشان لگا کر درج ذیل عام قراردادوں پر اپنی رضامندی یا اختلاف رائے دیتا ہوں۔

خصوصی امور:

کمپنی کے حصص کے سرمائے کی ذیلی تقسیم کے لیے مندرجہ ذیل کو خصوصی قرارداد کے طور پر منظور کرنا اور گرامناسب سمجھا جائے تو، ترمیم کے ساتھ یا اس کے بغیر پاس کرنا:

طے کیا گیا ہے کہ کینیڈا ایکٹ، 2017 کے سیکشن 85(1)(c) اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکل 5 کے مطابق، کمپنی کا موجودہ شیئر کپٹل، بشمول اس کا مجاز، جاری کردہ، اور ادا شدہ سرمایہ، اس طرح تبدیل کیا جائے کہ ہر ایک عام حصص کی ظاہری قیمت 10 روپے سے 2 روپے میں تبدیل ہو جائے، جس کے نتیجے میں ہر موجودہ عام شیئر دو روپے (2 روپے) کے پانچ (5) عام شیئر میں اس سے منسلک حقوق اور مراعات میں کسی تبدیلی کے بغیر تقسیم ہو جائے گا۔

مزید یہ طے کیا گیا کہ مذکورہ ترمیم کے نتیجے میں، کمپنی کے میمورنڈم آف ایسوسی ایشن کی موجودہ شق V اور کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکل 5 کو اس کے مطابق تبدیل کیا جائے گا اور درج ذیل میں پڑھا جائے:

میمورنڈم آف ایسوسی ایشن کی شق V

کمپنی کا منظور شدہ سرمایہ 6,000,000,000 روپے (صرف چھار روپے) ہے جسے 2 روپے مالیت کے 3,000,000,000 (صرف تین ارب) عام حصص میں تقسیم کیا گیا ہے۔

آرٹیکل آف ایسوسی ایشن کا آرٹیکل 5

کمپنی کا منظور شدہ سرمایہ 6,000,000,000 / (صرف چھار روپے) ہے جو 2 روپے مالیت کے 3,000,000,000 (صرف تین ارب) عام حصص میں تقسیم کیا گیا ہے اور کمپنی کو وقتاً فوقتاً ایکٹ کی دفعات کے مطابق اپنے سرمایہ کو کوئی کینگریز میں بڑھانے اور کم کرنے کے اختیارات حاصل ہیں۔

مزید یہ طے کیا گیا کہ کمپنی کا ادا شدہ سرمایہ 10 روپے فی شیئر کے لحاظ سے 395,269,231 عام حصص ہے جسے 2 روپے فی شیئر کے حساب سے 1,976,346,155 عام حصص میں تقسیم کیا گیا ہے۔

مزید یہ طے کیا گیا کہ چیف ایگزیکٹو آفسر اور کمپنی سیکرٹری اس قرارداد کو نافذ کرنے کے لیے تمام ضروری یا اتفاقی کارروائیاں کرنے میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP)، پاکستان ٹاک ایکسچینج (PSX)، سینٹرل ڈیپازٹری کمپنی (CDC) اور دیگر کسی بھی ریگولیٹری اتھارٹی کے پاس مطلوب دستاویزات کی تیاری، عمل درآمد اور فائل کرنے لیکن ان تک محدود نہیں، کے لیے مشترکہ اور انفرادی طور پر مجاز ہیں۔

رائے شماری کے لیے ہدایات

۱- براہ کرم متعلقہ باکس پر نشان لگا کر (م) اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔

۲- اس صورت میں، اگر دونوں خانوں کو (م) کے بطور نشان زد کیا گیا ہے، تو آپ کے پول کو "مسترد" سمجھا جائے گا۔

میں/ ہم مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بیلٹ کے ذریعے استعمال کرتا ہوں / کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب باکس میں ٹک (م) کا نشان لگا کر قرارداد پر اپنی/ اپنی رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتا ہوں / کرتے ہیں:

قرارداد	میں/ ہم قرارداد سے رضامندی اختیار کرتے ہیں (حق میں)	میں/ ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (کے خلاف)
---------	---	--

شیئر ہولڈر پراکسی ہولڈر مجاز دستخط کنندہ

(ہاڈی کارپوریٹ وٹے کی صورت میں کمپنی کی ہر لگائیں)

تاریخ:

بیلٹ پیج جمع کرانے کے لیے نوٹس/ طریقہ کار:

- ۱۔ پرکئے ہوئے اور دستخط شدہ بیلٹ پیج، NICOP / CNIC / پاسپورٹ ** کی ایک کاپی کے ساتھ، کبھی کے رجسٹرڈ ایڈریس، M-1/152، قائد اعظم انڈسٹریل اسٹیٹ کوٹ لکھپت، لاہور، یا ای میل کے ذریعے مینٹگ کے چیئرمین کو بھیجا جائے۔
agm@airlinkcommunication.net
- ۲۔ پوسٹل بیلٹ فارم کام کے اوقات کے دوران 26 مارچ 2025 بروز بدھ یا اس سے پہلے مینٹگ کے چیئرمین تک پہنچا جانا چاہیے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ دو ٹنگ کے لیے فور نہیں کیا جائے گا۔
- ۳۔ بیلٹ پیج پر دستخط کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ / پاسپورٹ پر دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔
- ۴۔ باڈی کارپوریشن، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے معاملے میں، بورڈ ریزولوشن / پاور آف اتارنی کی تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ NICOP / CNIC / مجاز دستخط کنندگان کے پاسپورٹ کی درست کاپیاں * درکار ہوں گی۔
- ۵۔ نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، خراب، پھٹا، مسخ شدہ، یا زیادہ لکھا ہوا پول پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔
- ۶۔ شیئر ہولڈرز کبھی کی ویب سائٹ سے پوسٹل بیلٹ فارم ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔